

20 ноября — одна из важнейших дат в мировой истории. 77 лет назад в Нюрнберге перед международным трибуналом предстало высшее руководство фашистской Германии. Вина нацистских преступников в развязывании самой страшной войны была очевидна всем. Но их именно судили. На этом настоял Советский Союз. Публичность наказания только подчеркивала чудовищность тех преступлений, которые совершили нацисты. Решения трибунала с тех пор стали основой миропорядка.



В преддверии этой даты в МБОУ «Гимназия №5 г. Морозовска» на базе Центра образования естественно - научного и технологического профилей «Точка роста» состоялась научно-практическая конференция «Уроки Нюрнберга» для учащихся 9-11 классов. Ребята познакомились с документальными кадрами, архивными свидетельствами участников процесса. В ходе дискуссии, дети пришли к выводу, что принципы Нюрнбергского процесса нужно не только помнить, но и защищать, особенно сейчас, когда во многих, так называемых «цивилизованных» странах, происходят попытки пересмотра итогов Второй мировой войны.

